



ÜBERSICHT 05/2023



Über uns

Wir sind Print Tattoo – eine Marke der Firma Stainer – die es sich zum Ziel gesetzt hat aus Klebetattoos ein Medium zu schaffen, das für Spaß sorgt und wichtige Botschaften spielerisch überbringen kann. Wir fokussieren uns auf den professionellen Einsatz von Tattoos für Unternehmen, deshalb sind unsere Produkte speziell für Designer*innen und Marketer*innen ausgelegt. Einfache Datenerstellung, unkomplizierte Bestellung, günstige Großauflagen und professioneller Kundensupport zeichnen Print Tattoo aus. Print Tattoos sollen nachhaltig Spaß machen, für unsere Kund*innen und auch für die Umwelt. Deshalb werden unsere Produkte regelmäßig von unabhängigen Prüfinstituten auf ihre Hautverträglichkeit und Tauglichkeit als Spielzeug getestet und erfüllen umfangreiche Umweltstandards. Nachhaltigkeit ist bei uns ein ganzheitlich gelebter Ansatz. Sie fängt bei der Ökostrom-Nutzung in unserer Produktion in Österreich an und erstreckt sich bis hin zum Recycling der Produkte.









BESTREBUNGEN ENTLANG DES PRODUKTIONSPROZESSES





Vegane Inhaltsstoffe

Alle Inhaltsstoffe wurden vom TÜV-Rheinland auf tierische Bestandteile getestet. Dabei wurde festgestellt, dass Print Tattoos zu 100% vegan sind. Das heißt, dass keiner der verwendeten Inhaltsstoffe tierischen Ursprungs ist.



Made in Austria

Print Tattoos werden zu 100% in Salzburg/Österreich hergestellt.





ROHMATERIALIEN

Lieferanten Auswahl

Alle unsere Rohmaterialien werden ausschließlich von europäischen Händlern bezogen.

PRODUKTION

Ökostrom in den Produktionsstätten

In unseren Produktionshallen werden alle Maschinen mit 100% Ökostrom von der eigenen Photovoltaikanlage betrieben. Auch unser Fuhrpark besteht hauptsächlich aus Elektrofahrzeugen, die mit Ökostrom geladen werden.

Kurze Transportwege

Die gesamte Produktion von Print Tattoo findet in Salzburg/Österreich statt.

BESTREBUNGEN ENTLANG DES PRODUKTIONSPROZESSES









LIEFERUNG

Nachhaltige Verpackungsgestaltung

Die Verpackungen von Print Tattoos werden laufend optimiert, um die Umweltverträglichkeit weiter zu verbessern. Unsere Verpackungen sind so weit als möglich plastikfrei und können dadurch einfach recycelt werden.

Mit speziellen Papierbündelungen, Papierpackbänder, Papp-Ummantelungen und recyceltem Füllmaterial setzen wir dieses Konzept bis ins kleinste Detail um.

ANWENDUNG

Anwendungs- und Sicherheitshinweise

Auf jedem Tattoo sind Anwendungsund Sicherheitshinweise sowie eine Liste aller Inhaltsstoffe aufgebracht. Verbraucher*innen können sich so vor der Nutzung im Detail über das Produkt informieren. Der Eintrag der Produkte in die CPNP Datenbank versichert Anwender*innen, dass es sich um ein geprüftes kosmetisches Produkt handelt.

RECYCLING

Kein Plastikmüll

Alle Print Tattoos sind standardmäßig mit einer Papierabdeckung ausgestattet. Somit bleibt nach der sachgemäßen Verwendung des Tattoos kein Plastikmüll übrig.



WWW.PRINT-TATTOO.COM

Du hast Fragen, Anregungen oder möchtest einen Blick in unsere Prüfberichte werfen? Wir freuen uns von dir zu hören!

Manfred Roucka

Verkauf, Projektleitung business@print-tattoo.com +43 6588 / 84 40 - 52



Stainer Schriften & Siebdruck GmbH & Co. KG Gewerbegebiet 205 5092 St. Martin bei Lofer Austria





